
Η Ανταρσία στο Αιγαίο παρουσίασε σήμερα σε
συνέντευξη τύπου τους υποψηφίους της για τις
περιφερειακές εκλογές το Β. Αιγαίο και βασικές
θέσεις της για την προεκλογική παρέμβαση.

Υποψήφιος περιφερειάρχης εκλέχτηκε από την παράταξη ο εκπαιδευτικός Ανδρέας Μπάλλας,
αντιπεριφερειάρχης Λέσβου ο γιατρός Στρατής Παυλής, Σάμου ο εκπαιδευτικός Τάκης Διαμαντίδης και
Χίου ο δημοτικός υπάλληλος Παντελής Καλόγηρος.

Αναλυτικότερα οι θέσεις της Ανταρσίας στο Αιγαίο θα παρουσιαστούν σε ανοιχτή σύσκεψη-εκδήλωση στη
Μυτιλήνη και στα άλλα νησιά το επόμενο διάστημα, ενώ σε εξέλιξη βρίσκονται περιοδείες στελεχών του
ψηφοδελτίου.

Αντρέας Μπάλλας: Γεννήθηκε το 1978 στην Αμαλιάδα, μεγάλωσε στην Ακράτα και τέλειωσε το Λύ-κειο
στο Αίγιο Αχαΐας. Σπούδασε στο Φιλολογικό Τμήμα της
Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π. Αθηνών όπου συμμετείχε
ενεργά στο φοιτητικό κίνημα ενάντια στην αντι-εκπαιδευτική
μεταρρύθμιση Αρσένη. Μετά τη στρατιωτική του θητεία
εργάστηκε ως ιδιωτικός υπάλληλος στην Αθήνα. Το 2005
διορίστηκε στη δημόσια εκπαίδευση και εγκαταστάθηκε στη
Λέσβο, όπου δούλεψε στα Λύκεια Πέτρας και Μανταμάδου.
Από το 2005 δεν έχει λείψει στιγμή από την σχολική τάξη και
από τους εκπαιδευτικούς και κοινωνικούς αγώνες. Από το
2007 εκλέγεται τακτικά στο Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Λέσβου.
Σήμερα είναι γενικός γραμματέας της Ένωσης και μέλος της
Ε.Γ. του νομαρχιακού τμήματος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.. Προσπάθησε
να συμβάλει στην αναζωογόνηση του εκπαιδευτικού και του
εργατικού κινήματος στο νησί, συμμετέχοντας στον
Συντονισμό Πρωτοβάθμιων Σωματείων και στην ίδρυση της Εργατικής Λέσχης, καθώς και στις διεργασίες
για την ανασυγκρότηση της επαναστατικής Αριστεράς που κατέληξαν στην ίδρυση και ανάπτυξη της
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.. Είναι μέλος της Αριστερής Ανασύνθεσης. Στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2010 ήταν
υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με την «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά».

Στρατής Παυλής: Γεννήθηκε το 1967 στη Μυτιλήνη και
μεγάλωσε στο Σκουτάρο. Τελείωσε το Λύ-κειο Καλλονής
και είναι πτυχιούχος της Ιατρικής Σχολής του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Κατά τη διάρκεια των
σπουδών του ανέπτυξε ενεργή πολιτική και
συνδικαλιστική δράση στο πλαίσιο των Συλλόγων
Φοιτητών Ιατρικής Σχολής και Οικότροφων Φοιτητικής
Εστίας– ήταν μέλος του Δ.Σ. του δεύτερου συλλόγου επί
3ετία. Συμμετείχε στην ίδρυση της οργάνωσης της
νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση (νΚΑ) και της
φοιτητικής παράταξης της Ενιαίας Ανεξάρτητης
Αριστερής Κίνησης (Ε.Α.Α.Κ.), ενώ είναι μέλος του Νέου
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Αριστερού Ρεύματος από την ίδρυση του το 1990.
Κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής του θητείας δραστηριοποιήθηκε στο Δίκτυο Ελευθέρων Φα-ντάρων
Σπάρτακος. Ως ειδικευόμενος γιατρός του Νοσοκομείου Ευαγγελισμός στην Αθήνα συμμετείχε στην
ίδρυση του πολιτικού και συνδικαλιστικού σχήματος της Αριστερής Ριζοσπαστικής Συνεργασίας Ιατρών
(Α.Ρ.Σ.Ι.).
Από το 2003 ζει μόνιμα στη Άντισσα, όπου εργάζεται ως Παθολόγος στο τοπικό Κέντρο Υγείας.
Συμμετείχε στον Συντονισμό των Πρωτοβάθμιων Σωματείων Λέσβου καθώς και στην Επιτροπή «Δεν
πληρώνω», που συγκροτήθηκε για τη μαζική ανυπακοή στους φόρους-χαράτσια. Είναι μέλος του Δ.Σ. της
Ένωσης Ιατρών Ε.Σ.Υ. Λέσβου και ιδρυτικό μέλος της Εργατικής Λέσχης Λέσβου. Ήταν υποψήφιος
βουλευτής Λέσβου στις εκλογές του 2000 με το Μέτωπο Ριζοσπαστικής Αριστεράς (ΜΕ.Ρ.Α.) και στις
εκλογές του Μαΐου του 2012 με την ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.. Στις περιφερειακές εκλογές του 2010 ήταν υποψήφιος
αντιπεριφερειάρχης Λέσβου, με το σχήμα «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντι-καπιταλιστική Αριστερά».
Τάκης (Σεβαστός) Διαμαντίδης: Γεννήθηκε στο Μαραθόκαμπο της Σάμου το 1960. Σπούδασε Φυσικός
και έχει μεταπτυχιακό δίπλωμα στη “Μαθηματική μοντελοποίηση
στις Φυσικές Επιστήμες”. Είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά,
ζει στη Σάμο και εργάζεται στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
Από τα μαθητικά του χρόνια ήταν ενταγμένος στην Αριστερά και
συμμετείχε ενεργά στο συνδικα-λιστικό κίνημα καθώς και σε
διάφορες συλλογικότητες και κινητοποιήσεις για την
αντιμετώπιση τοπικών προβλημάτων. Από το διορισμό του και
μετά συμμετείχε ενεργά σε όλους τους συνδικα-λιστικούς αγώνες
του κλάδου για την επίλυση εργασιακών θεμάτων αλλά και
γενικότερα για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της
Εκπαίδευσης. Υπήρξε για τέσσερα χρόνια αιρετό μέλος του
υπηρεσιακού συμβουλίου Β΄θμιας εκπαίδευσης Σάμου. Εδώ και
πολλά χρόνια εκλέγεται στο διοι-κητικό συμβούλιο της Ε.Λ.Μ.Ε.
Σάμου (τα τελευταία στη θέση του προέδρου). Στις
αυτοδιοικητικές εκλογές του 2010 ήταν υποψήφιος με την «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική
Αριστερά».
Θεωρεί πως σήμερα- περισσότερο από ποτέ- έχουν γίνει φανερά, από τη μια, η χρεοκοπία του
παραγοντισμού και της διαχειριστικής πολιτικής των “ειδικών” στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκη-σης και
από την άλλη η ανάγκη διαμόρφωσης ενός μαζικού, πολιτικοποιημένου και ανατρεπτικού κινήματος που
θα παρέμβει αποφασιστικά προκειμένου να αλλάξει την κατάσταση. Για τη διαμόρ-φωση αυτού του
κινήματος είναι διατεθειμένος να αγωνιστεί.

Παντελής Καλόγερος: Γεννήθηκε στην Λαγκάδα της Χίου το 1967
και αποφοίτησε από το 1ο Γυμνάσιο-Λύκειο Χίου. Μετά από ένα
ατύχημα όταν ήταν 15 χρονών, ζει κάτω από συνθήκες αναπη-ρίας
(τετραπληγία). Αυτό δεν τον εμπόδισε να τελειώσει το Λύκειο και
να συνεχίσει τις σπουδές του στο Τ.Ε.Ι. Πειραιά, στο τμήμα
Λογιστικής. Σήμερα εργάζεται στον Δήμο Χίου. Συμμετέχει ενεργά
σε όλους τους κοινωνικούς αγώνες για τους ανθρώπους με
αναπηρία καθώς επίσης στο αντι-ρατσιστικό, εργατικό κίνημα.
Μέλος της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. από την ίδρυσή της, ήταν και υποψήφιος
περιφερειακός σύμβουλος με την «Ανταρσία στο Αιγαίο –
Αντικαπιταλιστική Αριστερά» το 2010.
Ασχολείται με τον αθλητισμό από το 2000, πανελληνιονίκης στην

κολύμβηση, και από το 2005 στην δισκοβολία. Ιδρυτικό μέλος του Παγχιακού Συλλόγου ΑμεΑ και
αντιπρόεδρος, ιδρυτικό μέλος και πρώτος αθλητής με αναπηρία στον αθλητικό σύλλογο ΑμεΑ ΙΩΝΕΣ.
Μέλος της εθνικής ομάδας στίβου από το 2006 μέχρι το 2012, δύο φορές ολυμπιονίκης με αναπηρία (6η
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θέση στο Πεκίνο το 2008 και 7η θέση το 2012 στο Λονδίνο). 3η θέση στο παγκόσμιο πρωτάθλημα της
Ολλανδίας το 2006, 2η θέση το 2007 στην Ταϊβάν, 4η θέση το 2011 στην Νέα Ζηλανδία και 1η θέση το
2009 στην Τυνησία. Κάτοχος του πανελληνίου ρεκόρ στην δισκοβολία (οκτώ φορές ρέκορντμαν στο δικό
του ρεκόρ από το 2005).


